



"ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ДАНИЛОВСКОГО РАЙОНА

Регион Волгоградская область

Телефон (844) 615-37-53, (84461) 5-38-43

ИНН 3404103656

ОГРН 1043400782490

ОКПО 72842638

OKATO 18206551000

Расшифровка

Даниловка

OKATO

Факс (84461) 5-37-53

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
41	Группа	Сбор, очистка и распределение воды
41.00.2	Основной	Распределение воды

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ДАНИЛОВСКОГО РАЙОНА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А12-22507/2011 от 01.12.2011

Суд	АС Волгоградской области
Истец	МИ ФНС № 5 по Волгоградской области
Ответчик	МП Даниловского района "Жилищно-коммунальное хозяйство"

Дело № А12-21927/2010 от 10.11.2010

Суд	АС Волгоградской области
Истец	ОАО "Котовомежрайгаз"
Ответчик	МП Даниловского района "Жилищно-коммунальное хозяйство"

Суд	АС Волгоградской области
Истец	МИ ФНС № 5 по Волгоградской области
Ответчик	МП Даниловского района "Жилищно-коммунальное хозяйство"

Государственные контракты

"ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ДАНИЛОВСКОГО РАЙОНА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ДАНИЛОВСКОГО РАЙОНА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ДАНИЛОВСКОГО РАЙОНА в ЕГРЮЛ были произведены 29.04.2004. Компания "ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ДАНИЛОВСКОГО РАЙОНА зарегистрирована по адресу 403370, ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, РП ДАНИЛОВКА, УЛ КРАСНОЗНАМЕННАЯ, 29А и специализируется на Распределение воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3404103656, ОГРН 1043400782490, ОКПО 72842638.